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Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h, no Plenririo da

Câmara Municipal de Carire, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina Rodrigues

Miranda, foi instalada a Sétima Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2026.

Inicialmente, a Senhora Presidente cumprimentou todos; ern seguida, registrou a presença

dos seguintes vereadores: Alexandre de Sousa Silva; Antônio Flávio Moreira Alves;

Cícero Henrique Chaves; Elisângela Mesquita de Assis; José Chaves Neto; José Ederson

Martins Mesquita; José Edilson de Brito; Luciana Cristina Rodrigues Miranda; Maria

Lucy Ximenes de Almeida; Sandra Alcântara Aguiar; Robson Pessoa Ribeiro de Aguiar'

Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a

proteção de Deus, a Sm. Presidente declarou aberta a Sessão; em seguid4 solicitou aos

presentes para ficarem em posição de respeito para a execução do Hino Muricipal. No

Pequeno Expediente, foi lida, votada e aprovada por unanimidade a Ata da 6' Sessão

Ordinária, realízada em 24 de abril de 202ó. Iniciando a Ordem do Dia, foi informado

que constam em pauta com pedido de tramitação de urgência os seguintes projetos de lei:

Projeto de Lei No 1712026, do Executivo, que "lnstitui o Conselho Municipal de Turismo

- COMTUR e o Fundo Municipal de Turismo - FIIMTUR' instrumentos essenciais para

o fortalecimento, planejamento e desenvolvimento sustenúvel da atividade turística no

Município de Carire."; Projeto de Lei N" 05/2026, do Legislativo, de autoria do Vereador

José Chaves Neto - Nomeia a Praça de Flores com o nome de Praça dos Evangélicos

Antonia Leone da Silva.". Em respeito as disposições do Regimento Intemo, foram

votados os pedidos de tramitação em caráter de urgência e a dispensa dos pareceres, tendo

todos sido aprovados. Também, após tidos e deliberados, foram aprovados por

unanimidade os Projetos de Lei N" 1712026, do Executivo, e Projeto de Lei N'05/2026,

do Legislativo, cujas ementas já foram aqui transcritas. Em seguida, foi colocado para
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deliberação o Projeto de Lei N" 0412026, do Legislativo, de autoria do vereador José

Éderson Martins Mesquita, que "Reconhece como Patrimônio Cultura e Artístico de

Natureza Imaterial do Município de Cariré/CE o Reisado "Cultura Nordestina de

Muquém" e dá outras providências.", apresentado na sessão passada e acompanhado do

respectivo parecer, tendo sido aprovado por unanimidade. Também foram aprovados por

unanimidade: Indicação N" 0l/202ó - Vereador José Chaves Neto - Construção de

calçadas e implantaçâo/melhoria da iluminação pública na Avenida Antônio Clemente de

Araújo, em Arariús; Indicação N" 0 212026 -Y ereadot José Chaves Neto -Desapropriação

de imóvel; Indicação N' 05/202ó - Vereadora Sandra Alcântara Aguiar - Reforma do

calçamento de Manoel carlos; Requerimento N" 0l/2026 - vereadora sandra Alcântara

Aguiar - oficio à Superintendência de obras Públicas - SoP, solicitando a recuperação

asfaltica de avenida em Rafael Amrda; Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Marcos

da silva Alves, apresentada pelo vereador Robson Pessoa fubeiro de Aguiar. Finalizada

a ordem do Dia, fizeram uso da Tribuna os vereadores Jose chaves Neto, Alexandre de

sousa silva e Luciana cristina Rodrigues Miranda. Após os avisos e nada mais havendo

a tratar, a Presidente declarou esta Sessão encerrada. E para constar, eu, Sandra Alcântara

Aguiar, l'Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e aprovad4 vai assinada por mim e

pelos demais membros da Mesa Diretora't .(rifr^,*Q tln^"1.^-
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